

Прокопенко О.О., Антоненко Н.С. ПОСИЛЕННЯ РОЛІ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (НАФТОГАЗОВА СПРАВА)

Кожен керівник підприємства зацікавлений у залученні на роботу висококваліфікованих фахівців, що мають досвід роботи, знають специфіку підприємства, його стратегію і напрями розвитку. Заклади професійно-технічної освіти мають потребу у педагогічних працівниках, які володіють спеціальністю. Вимоги майбутніх роботодавців обумовлюють необхідність удосконалення практичної підготовки студентів у вищих навчальних закладах.

Практика студентів була і залишається головною компонентою професійної підготовки майбутнього спеціаліста, показником його фахової дієвості.

Основними напрямками роботи кафедри теплоенергетики та енергозберігаючих технологій з посилення ролі практичної підготовки студентів спеціальності «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» були такими:

- поширення баз виробничої практики з урахуванням розвитку спеціальності та контингенту студентів;
- налагодження нових виробничих стосунків з потенційними роботодавцями;
- удосконалення навчально-методичного забезпечення усіх видів практики.

Основні завдання, які вирішувались при встановленні контактів з керівниками підприємств галузі: обґрунтування необхідності взаємодії роботодавців з освітніми установами та з'ясування причини, які викликають її; уточнення вимог, які сторони висувають до взаємодії один з одним; розглядання можливих видів взаємодії; виявлення бар'єрів, що перешкоджають плідній співпраці; розкриття уявлення роботодавців та освітніх установ про ефективність різних форм взаємодії.

В 2016/17 навчальному році кафедрою вперше було укладено угоду на проведення практик студентів спеціальності «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» у Філії газопромислового управління (ГПУ) «Шебелинкагазвидобування» (ШГВ) Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування».

На базі практики практикантам було забезпечено безпечні умови праці та усі інші необхідні умови. Наказом по підприємству за кожним студентом був закріплений керівник з числа кваліфікованих фахівців.

Шістнадцять студентів, які проходили практику, мали можливість не тільки отримати робочу професію оператора з добування нафти і газу, попрацювати в реальних умовах об'єктів нафтогазової галузі і отримати практичний досвід та працювати навички, а й ознайомитись з організацією навчання робочим професіям у навчальному комбінаті ГПУ ШГВ.

В результаті проходження практики все шістнадцять студентів успішно склали кваліфікаційні іспити, отримали робочу спеціальність оператора з добування нафти і газу. Крім того усі студенти пройшли навчання по комплексній цільовій програмі (КЦП) «Правила будови та безпечної експлуатації посудин, що працюють під тиском» та отримали відповідні посвідчення. Підготовка по вказаній КЦП є необхідною умовою допуску до роботи оператором з добування нафти і газу.

За результатами практики двом студентам були запропоновані робочі місця на об'єктах ГПУ «Шебелинкагазвидобування».